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                                              Verbale n. 69/2018 

 

L’anno 2018 il giorno 09 del mese di Aprile si è riunita la VII^ Commissione Consiliare presso 

la propria sede di via G. Bonanno 51, giusta Convocazione del Presidente prot. n. 154 del 

28.03.2018  

 

Alle ore 10.30 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario a chiamare l’appello, oltre al 

Presidente risulta presente la Consigliera Sabrina Figuccia; pertanto, non essendo presente il 

numero legale si rinvia l’appello di un’ora;  

alle ore 11.30 il Presidente invita il Segretario a  chiamare l’appello. Oltre al Presidente risultano 

presenti le Consigliere Sabrina Figuccia e Giuseppina Russa. Il Presidente, preso atto della presenza 

del numero legale, apre la seduta in seconda convocazione, assistito dal Segretario Avv. Liliana 

Volo.  

Il Presidente dunque pone all’o.d.g. 

 

VARIE ED EVENTUALI ED IN SPECIE, PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA VII 

COMMISSIONE CONSILIARE SU ISTITUZIONE CONSULTA CHE REGOLI 

L’INTEGRAZIONE NEI POSTI DI LAVORI DELLE PERSONE CON DISABILITA’ ED 

INABILITA’. 

 

INTEGRAZIONE E CORREZIONE AL REGOLAMENTO COMUNALE SULLA PUBBLICITA’ 

E LE PUBBLICHE AFFISSIONI E AL PIANO GENERALE DEGLI IMPIANTI PUBBLICITARI 

ED AGGIORNAMENTO DELLE ELABORAZIONI PLANIMETRICHE APPROVATE CON 

DELIBERAZIONE DI C.C. N.93 DELL’08.10.2015 (AREG 866594/2016)  

– parere richiesto il 19.09.2017; 

 

 

LETTURA, DISAMINA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI 

 

Preliminarmente, la Consigliera Russa, vista la Riforma Madia della Pubblica Amministrazione e la 

Gazzetta Ufficiale del 03.04 u.s., in cui viene comunicata l’istituzione formale a livello nazionale di 

una Consulta che regoli l’integrazione nei posti di lavori delle persone con disabilità ed inabilità, 

propone alla Commissione di inserire all’o.d.g. una proposta di iniziativa consiliare, che preveda, a 

livello locale, l’istituzione della suddetta Consulta. 

Si discute sul tema. 

Alle ore 11.55 arriva il Consigliere Claudio Volante e si allontana la Consigliera Sabrina Figuccia. 

Il Consigliere Volante chiede di prendere la parola e  rileva che, da un incontro con un Responsabile 

del Settore, con riferimento alla proposta all’o.d.g., è emersa la necessità di acquisire una pianta 

organica dei siti che il Comune intende offrire in gara, indicando anche eventuali vincoli di altri 

Enti Pubblici che gravano su detti siti; l’eventuale aggiudicazione di una gara potrebbe rilevarsi  

provvisoria, attesa, l’esistenza dei vincoli suddetti.  

Il Consigliere Volante, pertanto, invita il Presidente a convocare in audizione, ove lo ritenga 

opportuno, la categoria in questione.  
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Il Presidente, in accoglimento delle suddette richieste, dichiara di: 1) inserire all’o.d.g., quale  

proposta di iniziativa della VII Commissione consiliare, l’istituzione di una Consulta che regoli 

l’integrazione nei posti di lavori delle persone con disabilità ed inabilità; 

2) predisporre tutti gli adempimenti necessari al fine di sentire in audizione i rappresentanti della 

categoria in questione. 

I lavori consiliari proseguono con la lettura disamina ed approvazione del verbale del 05.04 u.s. 

Il suddetto verbale viene approvato all’unanimità dei presenti. 

 

COMUNICAZIONI PRESIDENTE 

 

Il Presidente riaggiorna i lavori consiliari programmati per il 16.04 p.v. alle ore 10.30, piuttosto che 

alle ore 11.30. 

Alle ore 12.30, dopo ulteriore discussione,  il Presidente, dichiara chiusa la seduta rinviando ad altra 

data la lettura, disamina ed approvazione del presente verbale. 

 

 

 

         Il Segretario                                                                     Il Presidente 

         Liliana Volo                                                                 Rosario Arcoleo                   

            

             

 


